

МЕТАЛЛУРГ

№ 4

Издание „Горьковского Коммуна“ парткома
завома и заводоуправления
Выксунских металлургических заводов

10

Февраль 1935 г.

ЗАКРЫЛСЯ VII СЪЕЗД СОВЕТОВ

РЕЧЬ тов. М. И. КАЛИНИНА

на заключительном заседании Съезда

Товарищи! Работа Съезда закончилась. VII Съезд Советов уже подвёл итоги нашим достижениям. Поэтому нет надобности к нам возвращаться. Эти итоги материальной, культурной и организационной накопленной силой являются для нас новой базой, исходным положением, от которого мы должны двигаться вперед.

Выполнение постановлений VII Съезда Советов, претворение в жизнь поставленных Съездом задач имеет для нас действительно огромное значение.

Не имея возможности коснуться этих задач полностью, я останавливаюсь лишь на двух вопросах, успешное разрешение которых обеспечивает наше поступательное движение.

Тяжелая промышленность, в особенности металл, остается важнейшей еще проблемой в нашей предстоящей работе. При увеличении количества производимого металла все большую и большую роль приобретает его качество. Да это и естественно. Бездого поступательное движение машиностроения вперед и в особенности аппаратостроения требует исключительно высоких сортов металла, его специальных качеств. В этой области идет не меньше, пожалуй, соревнование между странами, чем в авиации.

Затем, товарищи, надо напроц все усилия к снижению себестоимости металла, ибо потребление его с каждым годом увеличивается все больше и больше.

Наметившийся рост поголовья скота необходимо развертывать еще больше, в особенности нужно обратить внимание на воспроизводство рабочего скота.

Товарищи, исключительное значение имеет принятое Съездом Советов предложение Центрального Комитета нашей партии о некоторых изменениях Конституции, приведения ее в соответствие с настоящим соотношением классовых сил в нашей стране и о дальнейшей демократизации избирательной системы. Политический смысл этой реформы ясен. Это результат победы диктатуры пролетариата, выросшей волею трудового населения Союза, выросшей уверенности народов Союза ССР в том, что дальнейшее развитие советского демократизма обеспечат еще большие успехи социализма и ускорит ликвидацию враждебных классовых сил. Эту уверенность разделяет и Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии, который от имени партии являл на Съезде это предложение.

Я уверен, что Центральный Исполнительный Комитет Союза Советских Социалистических Республик VII созыва выполнит с честью волю настоящего Съезда, найдет нужные формы для претворения в жизнь решений настоящего Съезда.

В заключение разрешите выразить уверенность VII Съезда Советов в том, что предстоящая осенняя кампания будет проведена колхозами нашей страны лучше, чем за все предыдущие годы. (Шумные аплодисменты. Все встают).

VII Съезд Советов Союза Советских Социалистических Республик объявляю закрытым. (Шумные аплодисменты. Делегаты встают, поют «Интернационал»).

Яквр. Великой партии большевиков, товарищу Сталину от VII Съезда Советов Союза ССР—ура! (Бурные аплодисменты, переходящие в овацию)

Партгруппы
Аванумова и Райкова
лучшие в цехе

Парторганизация мелкосортного цеха состоит из 4 партгрупп с количеством коммунистов от 4 до 6 в каждой. Большинство коммунистов-старые кадровики и работают преимущественно на ответственных агрегатах: на печках (сварщики и т. д.), на станках (бргадиры, вальцовщики, крючечники и т. д.) т. е. на тех агрегатах от работы которых зависит большею частью выполнение программы.

Все коммунисты-ударники занимают ведущее место на агрегате. За невыполнение программы большинство их неоднократно премировались.

Особую активность коммунисты проявляют в борьбе с простоями и браком. Например, ответственные за работу производственного совещания берут сведения за пятнировку, или за смену и в присутствии бригадира, начальника смены и всех рабочих, обсуждают их на десятиминутном производственном совещании, изучают недостатки и намечают план дальнейшей работы, с учетом состояния оборудования и предполагаемого сорта проката.

Лучшими партгруппами по развртыванию партийно массовой работы и по укреплению дисциплины являются, тов. Аванумова (смена Шмылова) и Райкова (смена Чуляева). В результате производственные показатели в этих сменах ежемесячно выполняются от 105 до 120 проц.

Ослабил работу группарторг тов. Шаронова (смена Кривоногова) и по выполнению производственной программы его смена отстает от других.

Имеющиеся недостатки партгруппа тов. Шаронова должна учесть и устранить, и по боевому развернуть борьбу за первенство в цехе.

Парторг Бедня.

К ГОСТЕХЭКЗАМЕНУ ГОТОВИТЬСЯ ЛУЧШЕ

В трубном и гостехэкзамену готовятся плохо

В целях лучшей организации сдачи гостехэкзамена и помощи рабочим, при дирекции организованы 4 консультационных пункта. Кроме того в каждом цехе выделено по несколько консультантов, которые должны разъяснять массовую работу вокруг этой кампании, проводить консультации и вносить предложения по улучшению работы в ряде непонятных вопросов.

В трубном цехе этой работы не чувствуются и ни один консультант еще не работает. Например, с Фроловскими, с Сарки, станочниками и др. консультанты не знают, как развернуть и вести эту работу. Рабочие горячего отдела: сварщики напыльщики и др. знают

В домонном не готовы к гостехэкзамену

По упомянутому цеху к мартовским государственным техническим экзаменам должно быть по данному отделу кадров завод да 88 рабочих и по численности 33. Несмотря на последний срок начала сдачи экзамена техническая комиссия организована не полностью, шаровой массовой разгласительной работы с рабочими.

Профгруппатор цеха тов. Шаваев о том, как идет подготовка в цехах к сдаче гостехэкзамена не знает, занимается на недавней приемке на работу.

Консультация в помощь рабочим организована пока только на бумаге и в одном занятии проведено не было.

Руководитель по проведению гостехэкзамена в домонном цехе тов. Турбин «замечает» указанию завода металлургов начать его с 15 февраля. Отсутствует массовая подготовка в этом цеху важнейшим политическим мероприятием может повлечь за собой опись в работе.

Цеховая организация организационная пока только составля-

ли, что они не знают, когда и по каким основным вопросам будет проводиться экзамен и консультации по этим агрегатам не организованы, а необходимость в этом имеется так как рабочих, подлежащих сдаче гостехэкзамена около 210 чел. и многие из них нулевыми в тех или иных моментах. Заводская комиссия поочередно консультантами ее руководит и работу не контролирует.

Профгруппатор тов. Шурев этой важнейшей мероприятию не доложил и никаких мер к развертыванию массовой работы и налаживанию консультаций по предприятию.

Меркулов.

Идем списком рабочих, подлежащих сдаче гостехэкзамена, значительная часть из них не знает, в какой цехе гостехэкзамена до каждого рабочего пока еще не доведены. Сменные группировки по этому вопросу молчат.

Нет личности у профгруппатора тов. Шаваев и по вопросу количества рабочих, подлежащих сдаче гостехэкзамена и он еще только «думает» получить разъяснение в заводе металлургов.

М.З

Лучшая и худшая бригады старо-мартевновского цеха

Бригада 7-го отдела советов старо-мартевновского цеха (бригада Чернилев) мастера Хоблева одна из лучших бригад. Производственную программу она перемножает на месяце в неделю. Бригада не раз премирована, сам же бригадир Чернилев премирован почетной грамотой.

А вот и самая худшая бригада старо-мартевновского цеха,

Надо помочь рабочему сдать гостехэкзамен

Подготовка и организация сдачи гостехэкзамена для выпрокатного цеха имеет исключительно важное значение, так как по цеху должны сдать гостехэкзамена около 242 человека. Кроме этого цеха на них направлены еще техникумы. Следовательно задача цехового руководства хозяйственного, профессионального, партийного и отдела кадров завода, состоит в том, чтобы этих рабочих сейчас же охватить краткосрочными курсами, подготовить и дать возможность сдать гостехэкзамен.

Сейчас в цехе вывешены списки лиц, подлежащих прохождению экзамена и вопросы (требования хотя не вполне удачные). С 6-го февраля работают консультанты, которые работают выделено с 4 до 6 часов, во надо заметить, что поспешность их очень низкая.

Это объясняется тем, что партийная и профессиональная организация массовой работы вокруг этой мероприятия не развернула. Например, в смене мастера Матюгов профгруппировки товарищ Пухля в этой части совершенно ничего не делает. Подгруппировки Кувшинов, так же стоит в стороне и видимо считает, что это ни свое дело. С.

Вознесенский.

РАБОТА СМЕН ПРОКАТНЫХ ЦЕХОВ ЗА 8 ФЕВРАЛЯ

(Выполнение заданий в процентах)

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ

Начальник смены — т. Боровцов

Стан № 1 — 56,7 проц.

Стан № 2 — 35,8 проц.

Холодный отдел — мастер Савва

73,7 проц.

Начальник смены тов. Юкин

Стан № 1 — 69,6 проц.

Стан № 2 — 60 проц.

Холодный отд. — мастер Бикин

62 проц.

Начальн. смены — т. Шавелев

Стан № 1 — 98,9 проц.

Стан № 2 — 93,7 проц.

Холод отд. — мастер Т.Козелев

124,2 проц.

МЕЛКОСРОТНЫЙ

Нач. смены — тов. Кривоногов

110,8 проц.

Нач. смены — тов. Шамалов Пав.

116,7 проц.

Нач. смены — тов. Шамалов Петр

123,6 проц.

ТРУБОПРОКАТНЫЙ

Нач. смены — тов. Матренин

101,8 проц.

Нач. смены — тов. Юсеев

88,4 проц.

Нач. смены — тов. Свищев

105,4 проц.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ

Нач. смены — тов. Рузалец

83,0 проц.

Нач. смены — тов. Матюгов

97,8 проц.

Нач. смены — тов. Шавелев

111,7 проц.

Учитесь работать у бригады имени Праннена

До приезда в цех бригады имени тов. Праннена выпрокатный цех программу выполнял на 60—70 проц. Причинами столь безобразного положения послужили недостаточное снабжение цеха материалами, (плазничками, клещи и т. д.) и слабая дисциплина у значительного количества рабочих.

С приездом бригады положение начало резко меняться. Пришедшие на прорыв ударились других цехов, начали быстро ориентироваться и освоили технику нового производства, а ударились выпрокатного цеха в этом содействовали, помогали, особенно старый кадровник тов. Кореньки.

Соблюдайте часы поезда бригады

В «Правде» за 11 октября 1934 г. статья «Который теперь час?» указывала необходимость соблюдать часы поезда и траектории, при тех условиях, когда не выслать себе вразнобой машиниста без часа и при том, без толку работающего часом».

Не согласившись с этим нельзя в пути точно выдержать поездов и др. отделом снабжения до выезда на станцию, машинисты поездов часами не снабжены. В течение трех лет заявки и просьбы транспортно-го отдела на часы для поездов машинистов, главных кондукторов и др. отделом снабжения не выполняются, следовательно отсутствие часов в продаже и т. д. Теперь появились часы в свободной продаже даже на Выксе.

К транспорту требования растут, а машинистам кондукторам минута должна быть на счету. Мысленно их продолжать оставлять их без часов? Вспомогать не нет. Часы выискивать быть аккуратными, беречь время, а время, которое выгода терять бригады при выполнении графика, много дороже тех денег, которые заводоуправление «экономит» на часах. Алессева.

Первыми осваивали технику полировочного дела ударились трубного цеха: тов. Медведь, сейчас выполняет программу до 200 проц. Самуилов, Кошечкин, Вязиков и Шавров (железная дорога), все эти товарищи выполняли программу свыше ста проц.

Характерные черты рабочих бригады состоят в том, что они не только дисциплинированы и максимально используют рабочий день, вместе с тем требовательны к администрации. О всех замеченных недостатках доносят и требуют немедленного устранения и сами в этом помогают.

В результате значительно окрепла дисциплина рабочих. Поzewому руководству удалось добиться более лучшего снабжения и выполнения производственной программы с 60—70 проц. доходит до 100—105 проц.

Рабочим выпрокатного цеха надо научиться работать так, как работает бригада имени тов. Праннена.

Матюгов.

РАБОТА ЗАВОДА ЗА 8 ФЕВРАЛЯ

ДОКОННЫЙ (Нав. Волков)

177 тонн — 118 проц.

НОВЫЙ МАРТЕН (Нав. Нестерев)

Ночь № 5 71 тонна 69,6 проц.

Ночь № 6 138 тонн 98,6 проц.

Всего по цеху 205,5 тонн, 97,2 проц.

СТАРЫЙ МАРТЕН (Нав. Лопата)

Ночь № 1 64 тонна 105,7 проц.

Ночь № 2 62 тонна 113,7 проц.

Ночь № 3 52 тонна 89 проц.

Ночь № 4 39 тонн 98,6 проц.

Всего по цеху 247 тонн 106,5 проц.

МЕЛКОСРОТНЫЙ (Нав. Свешев)

137 тонн 131,7 проц.

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ (Нав. Бобров)

Ночь № 2 62 тонна 113,7 проц.

КРОКОВЫЙ (Нав. Байков)

0,0 тонна 0,0 проц.

ТРУБОПРОКАТНЫЙ (Нав. Белкин)

91 тонна 98,4 проц.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ (Нав. Везунинов)

Ночь № 1 184 тонна 100,9 проц.

Ночь № 2 455 тонн 102 проц.

Ночь № 3 245 тонн 103,2 проц.

СПЕКТАКЛЬ МОЛОДОСТИ

Зал полон народа. Молодежь пришла смотреть свой молодежь спектакль. Лучшая советская комедия „Чудесный сплав“ посвящена ей. В минимально короткий срок, всего на протяжении четырех действий, показывается прекрасная картина чудесного человеческого сплава. Не только научные сотрудники, но и уборщицы здесь сплаваются в дружный человеческий коллектив.

Занавес открыт. Чересчур живо, развязно, бригадир Гоша объясняет возможность получения сплава бериллия, необходимого для нашей авиации. Началом не придумано. И зритель недоверчиво относится к песне, „присматривается“ к каждому персонажу.

Но... затем театр овладевает зрителями. Неудержимым смехом встречается первая послышница Яна Двалли. Зритель вместе с бригадиром Гошей переживает все ее неудачи, вместе с ней радуется каждому успеху.

В пьесе играли не только молодые актеры. Но хорошо продумав каждое слово, каждый жест, актеры Захаровский и Мисельников хорошо справились со своими ролями, показав живых, увлекательных инженеров комсомольцев. Неплохо справился со своей ролью Гоша актер Ю. Новиков. Значительно выдвинулся Виурия в роли Олега. Также можно сказать и об остальных актерах.

Крупнейшим недостатком в спектакле является Наташа. Нужно сказать, что артистка Андриеская вообще не подходила к этой роли. Нам кажется, что театр сделал бы лучше, если роль Наташи передал Петровой.

Общее впечатление: „Чудесный сплав“—одна из лучших работ труппы. Нужно пожелать, чтобы качество работы не только не было снижено, но еще более повысилось в будущих постановках.

В. Шен.

ВНИМАНИЮ РЕДКОЛЛЕГИЙ ЦЕХОВЫХ СТЕННЫХ ГАЗЕТ.

Редакция заводской газеты «Металлург» 11 февраля этого года

— С О З Ы В А Е Т —

СОВЕЩАНИЕ РЕДКОЛЛЕГИЙ ЦЕХОВЫХ СТЕННЫХ ГАЗЕТ.

О времени, месте и повестке дня будет объявлено дополнительно.

РЕДАКЦИЯ.

КОРОТКИЕ ЗАМЕТКИ

О клубе металлургов

В этой небольшой заметке мы не собираемся анализировать всю работу клуба. Это будет сделано позже. Сейчас же речь пойдет о некоторых „порядках“ в клубе, устранить, которые нужно немедленно.

Единственное место культурно-просветительной жизни города и завода—клуб, волею его беззаботных руководителей превращается в антикультурное и антисанитарное учреждение.

У входа в клуб постоянно можно встретить „дежурную“ компанию хулиганов, которые не дают спокойно войти в клуб. Они задевают прохожих, матерятся, и не отказывая себе в „удовольствии“ дернуть вас за рукав пальто. Находящийся у входных дверей сторож беспомощно взирает на все это, и с олимпийским спокойствием бездействует.

Не лучше и в самом клубе, несмотря на наличие большой массы разных дежурных, распорядителей и просто „помогающих“ поддерживать порядок—порядка то самого в клубе нет. По нему расхаживают в пальто, сидят на перилах лестниц, „грызут“ семечки, бросают окурки, шумят в зрительном зале, бывает заходят пьяные и все это ни кем не пресекается.

Руководитель клуба тов. Орлов очевидно не считает своей обязанностью ежесекундно заботиться о порядке в клубе.

Слушайте сегодня радиопередачи

17—00 Из местной студии—Политическая информация.

17—15 Со станции Коминтерн—Детская передача.

18—30 Заочная партучеба. Тема: „Первые шаги Ленина по созданию большевистской партии“ (лекция по курсу истории ВКП(б)).

19—30 Траволандия оперы Анды на ГАБТ СССР, участвуют: народная артистка Держиноккая, засл. арт. Ханая, Головкин, Бугайский и др. Дирижирует народный артист Штейнберг.

23—00 Со ст. РЦЗ—вечерний выпуск Последних известий.

Прочти и сохрани

Отдел технической пропаганды заводов, для навстречу рабочим, которым необходимо сдать государственный технический экзамен, организовав при производственно—технических курсах консультацию.

По мартовскому производству, с 3 до 5 часов вечера консультация проводится в феврале 11, 13, 17, 19, 21, 23 и 27 числа.

По прокатному производству в то же время 10, 12, 14, 18, 22, 25 и 28 числа.

По холодной обработке 15, 20, 24 и 29 числа.

Консультация проводится в помещении, ранее занимаемом детскими Нижнего завода

Л. Левитин,
И. Самойлов.

11/II—35 г. в 4 час. дня в читальном зале Дкультуры

—)СОСТОИТСЯ КОНФЕРЕНЦИЯ(—

рабочих, имеющих индивидуальные огороды и желающих получить их в 1935 г.

Цехпрофорганизаторам обеспечить явку.

Предзавкома—Родноное.

Уполик. кр.№ 2160 тип. „ВР“